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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DE L’ÉCOLE DES GRANDS-ÊTRES 

Séance ordinaire 
Mercredi 7 juin 2023 

 
RENCONTRE EN PRÉSENTIEL : 
      Présent(e)  Absent(e) 

       
Mme Ghita Bouayad   √  

Mme Saadia Achbany OK √  

Mme Nabila Fella √  
Mme Anne-Hortense Ebena  √ 

Mme Halgan M. Wais √ 

         Mme Katrine Brûlé √  
Mme Marie-Josée Alarie √      

Mme Clémence Levasseur Turcotte √  
M.    Jason St-Germain √   

Mme Laila Aouazi  √ 
Mme Khawla Semhat    √  

M. Nicolas-Éric Marquis √  

Mme Premila Ramessur √         
 

 
1. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Trois points sont ajoutés :  
L’ordre du jour est proposé par Mme Waiss et adopté par M. St-Germain. 

 
 
2. LECTURE, SUIVI ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 25 MAI 2023 

 
Les changements au calendrier des activités du SDG ont été faits pour éviter de 
les perdre s’il y a une tempête. La croisière AML sera maintenue, mais les parents 
devront payer la différence de coût. 
 
Le CPEE (comité de participation des enseignantes et enseignants) a été consulté 
cette année pour le choix des dates du calendrier de l’an prochain et les 
enseignants préféraient que l’AG soit après les rencontres du préscolaire le 14 
septembre. Cela permet que la soirée termine moins tard qu’en la plaçant le 7 
septembre, entre la rencontre des petits et des grands. Les enseignants sont avec 
les élèves le lendemain. 

mailto:direction.ecoledesgrands-etres@csmb.qc.ca


École des Grands-Êtres 
1150, rue Deguire 

Saint-Laurent (Québec) | H4L 1M2 
Téléphone 514-748-4663 

direction.ecoledesgrands-etres@csmb.qc.ca  
 

Page 2 sur 5 
 

 

 
Nous proposons de faire l’AG des parents le 14 septembre, comme prévu 
initialement. Nous pourrons en faire la promotion lors des rencontres de parents 
du 7 septembre.  
 
Pour faire un changement, il faut consulter le CPEE, ce qui n’a pas été fait 
préalablement. 
 
Le PV est proposé par M. St-Germain et appuyé par Mme Fella. 
 
 

3. QUESTIONS DU PUBLIC 
Aucun public. 
 
  

4. FRAIS DE SERVICE DE GARDE ET SERVICE DES DINEURS 
Service de garde :  
En ce moment, nous n’avons pas encore reçu les règles de fonctionnement 
officielles. Toutefois, pour la journée régulière au SDG, nous sommes passés de 
8,75$ à 9,20$. 
 
Pour le service des dineurs, nous demeurons à 3$ par jour. 
 

5. BUDGET 23-24 

Nous n’avons pas encore reçu les cadres financiers. Pour l’instant, nous sommes 

dans les prévisions pour l’an prochain. Nous sommes sensiblement dans les 

mêmes barèmes que le budget de cette année. 

 

Le budget est expliqué aux membres du CÉ en se référant aux documents 

présentés. Il serait intéressant d’avoir le budget de l’année précédente lorsque le 

budget est présenté, pour que les membres puissent comparer les montants. 

 

Pour les services, on maintient l’orthopédagogie et les enseignants ressources. 

Nous aurons un ergothérapeute 1 journée par semaine, mais le mandat n’est pas 

d’évaluer les enfants, mais d’accompagner l’équipe et les élèves en niveau 1 et 2. 

En psychoéducation, nous avons l’équivalent de 6 jours par semaine. Nous avons 

augmenté le service en orthophonie. En psychologie, nous avons 1 journée par 

semaine pour le moment. Nous recherchons une autre personne à temps plein. 

Nous aurons en tout: 7 TES, dont 4 en classe TSA. 

 

Il est proposé par Mme Levasseur-Turcotte et appuyé par M. St-Germain. 

Résolution : 20230607.5 
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6. RAPPORT ANNUEL CE   

Le document est en préparation pour l’AG des parents.  

 

7. ACTIVITÉS PARASCOLAIRES 

Les trois soumissions sont pour des activités en fin de journée, après les heures 

de classe, pour une durée d’une heure. Les prix incluent un superviseur sur les 

lieux. 

 

Soumission A (Vidasana) : Une personne gère le parascolaire en faisant vivre 

différentes activités aux enfants avec diverses compagnies externes. C’est une 

nouvelle compagnie. 

Tarifs : entre 120 et 160$ 

 

Soumission B (Éduc Action) : même profil que la compagnie A. Très grande 

expertise du milieu et est présente dans plusieurs écoles de notre CSS.  

Tarifs : entre 120 et 160$ 

 

Soumission C : Tous les gens qui animent font partie de leur compagnie. Le suivi 

peut être plus facilement fait, car ce sont leurs employés. 

Tarifs : Légèrement plus cher, dépendamment des activités. 

 

On propose d’envoyer les informations aux membres du CÉ par courriel, pour 

qu’ils puissent y penser avant de prendre une décision. Date maximale pour 

soumettre le choix par courriel : 14 juin 2023. 

 

Il y a une mesure École inspirante qui pourrait soutenir le parascolaire si c’est un 

besoin. 

 

 

8. MOT DE LA DÉLÉGUÉE AU COMITÉ RÉGIONAL DE PARENTS OU DE SON 

SUBSTITUT 
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9. COMMUNICATION(S) DE LA DIRECTION 

 

a) Bienvenue à la maternelle : Belle rencontre, merci à tous les 

participants. Nous accueillerons les élèves qui étaient absents la 

semaine prochaine. 

b) Effectifs 2023-2024 : Nous avons 3 classes du préscolaire, 1 classe 

du préscolaire accueil, 4 classes TSA, 3 classes de 1re année, 3 

classes de 2e année, 3 classes de 3e année, 4 classes de 4e année, 

3 classes de 5e année, 4 classes de 6e année et 3 classes d’accueil 

primaire. Nous ne perdons pas de nombres de classes pour l’année 

prochaine.  

c) Cour d’école : Ce n’est plus un embellissement de la cour d’école, 

mais une réfection de celle-ci. Les projets seront faits plutôt en 2025, 

gcar il y a plusieurs étapes à respecter auprès de la Ville. Le CÉ nous 

soutient dans notre démarche et propose d’écrire une lettre 

témoignant de la réalité de notre cour d’école et de l’envoyer à la 

ville. 

 

d) Marie Josée mentionne qu’un chandail sera offert à chaque élève en 

début d’année. 

 

10. DIVERS 

a) Éducation à la sexualité : Des documents ont été distribués aux 

parents lors d’un précédent CÉ. On demande que ces documents 

soient déposés sur le site web de l’école, afin de centraliser 

l’information sur le sujet. On propose aussi de remettre des 

documents explicatifs lors de la première rencontre de parents. Il 

serait intéressant et pertinent de pouvoir offrir une conférence sur 

l’éducation à la sexualité aux parents. 

 

b) Récréations extérieures : Nous respectons les chartes pour la 

chaleur et la qualité de l’air. 

 

c) Semaine québécoise des personnes handicapées : Qu’est-ce qui a 

été fait pour sensibiliser les élèves à l’inclusion des élèves 

handicapés? Nous le faisons un peu tout au long de l’année, nous 

prônons les différences. 
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La séance est levée à 19h35 
 

Dernière rencontre de l’année 2022-2023 
 

 
 

_________________________   ______________________ 
Mme Ghita Bouayad    Mme Marie-Josée Alarie 
Présidente       Directrice 
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